

(証券コード: 2747)
平成30年5月16日

株主各位

札幌市手稲区星置1条2丁目1番1号
北雄ラッキー株式会社
代表取締役社長 桐生 宇優

「第48回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、熱くお礼申し上げます。

さて、平成30年5月10日付にてご送付申し上げました当社「第48回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】1 第48回定時株主総会招集ご通知 13ページ (訂正箇所は下線で表示しております。)

4. 会社役員 の 状況 (2) 取締役及び監査役の報酬等の総額

【訂正前】

区分	員数	報酬等の総額	摘要
取締役	9名	<u>89,391</u> 千円	(うち社外取締役 1名 2,400千円)
監査役	4名	<u>10,833</u> 千円	(うち社外監査役 2名 1,200千円)
合計	13名	<u>100,224</u> 千円	(うち社外役員 3名 3,600千円)

【訂正後】

区分	員数	報酬等の総額	摘要
取締役	9名	<u>101,249</u> 千円	(うち社外取締役 1名 2,400千円)
監査役	4名	<u>11,575</u> 千円	(うち社外監査役 2名 1,200千円)
合計	13名	<u>112,825</u> 千円	(うち社外役員 3名 3,600千円)

【訂正箇所】2 第48回定時株主総会招集ご通知 27ページ (訂正箇所は下線で表示しております。)

〔個別注記表〕7. 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価等に関する事項

【訂正前】

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	1,680,209	1,680,209	—
(2) 売掛金	737,293	737,293	—
(3) 投資有価証券 その他有価証券	177,145	177,145	—
(4) 差入保証金	1,848,741	1,654,277	△194,464
資産計	4,443,389	4,248,925	△194,464
(1) 買掛金	2,604,196	2,604,196	—
(2) 短期借入金	4,550,000	4,550,000	—
(3) 未払金	341,391	341,391	—
(4) 社債	850,000	<u>534,857</u>	<u>△315,142</u>
(5) 長期借入金	3,292,595	3,267,160	△25,434
負債計	11,638,183	<u>11,297,607</u>	<u>△340,576</u>

【訂正後】

	貸借対照表計上額 (千円)	時 価 (千円)	差 額 (千円)
(1) 現金及び預金	1,680,209	1,680,209	—
(2) 売掛金	737,293	737,293	—
(3) 投資有価証券 その他有価証券	177,145	177,145	—
(4) 差入保証金	1,848,741	1,654,277	△194,464
資 産 計	4,443,389	4,248,925	△194,464
(1) 買掛金	2,604,196	2,604,196	—
(2) 短期借入金	4,550,000	4,550,000	—
(3) 未払金	341,391	341,391	—
(4) 社債	850,000	<u>825,527</u>	<u>△24,472</u>
(5) 長期借入金	3,292,595	3,267,160	△25,434
負 債 計	11,638,183	<u>11,588,276</u>	<u>△49,906</u>

以 上